

▶ 新消息 ▶ 更多

3个屏幕1朵云

近日微软CEO史蒂夫·鲍尔默在接受采访时将微软的战略描述成围绕3个屏幕与1朵云。鲍尔默表示,所谓“3个屏幕与1朵云”是指手机、电视机与PC这3个屏幕以及云计算平台,微软力争使Windows应用于3个屏幕,而背后则以微软的Windows Azure“云”为依托。

浏览器的“潜伏”斗争

Google为了争夺IE浏览器的市场份额,于近日推出了一个专门针对IE的浏览器插件Google Chrome Frame,可以让用户的浏览器外观依然是IE的菜单和界面,但用户在浏览网页时,实际上使用的是Google Chrome浏览器内核。该插件可以让用户浏览网页的速度大幅提升。

但随后微软评论称Chrome Frame会让IE安全性变差。

2.35亿中国人在使用搜索

中国互联网信息中心于本月下旬发布了《2009年中国搜索引擎用户行为研究报告》。报告显示,中国搜索引擎用户规模达到2.35亿人,百度仍然大幅度领先谷歌,此外数据还显示67.2%的用户表示从来不点击搜索广告。

钟点工网上帮人收菜

时下网上“开心农场”风靡一时,而“网络钟点工”也看准了这一商机,纷纷推出“农场种地、收菜、偷菜”等业务,有的按次收费,一般为每次1到2元;有的按小时收费,最高每小时5元。

网友“秋水伊人000990”在网店里号称“全能网络钟点工”,提供的网络服务有9项之多。其中,“24小时专业QQ农场、校友农场偷菜,业务范围:农场、种地、偷菜、停车、盖楼等。”

▶ 网道消息 ▶ 更多

谷歌中国重启logo文化



9月27日谷歌中国更新了首页图标“Google”,双写字母“L”组成数字11,以庆祝谷歌成立11周年。这是继李开复离职后,谷歌中国首次重启“Logo文化”。

另据消息,这两年,谷歌地图常常在重大节假日或事件期间推出主题地图,一方面推广自己的产品,另一方面,也是为网友提供出行指导。此次为期8天的黄金周,谷歌地图又推出了“美丽中华”系列。

用浏览器登录QQ

继QQ2009正式发布6个月后,腾讯于本月推出了网页版即时通讯工具——WebQQ。这款基于浏览器的IM产品最大的特点是无需下载、安装客户端,可以在各种可联网的终端登陆。业界人士认为,WebQQ跨平台、跨终端的产品特性,将实现腾讯在Web领域的全新突破,进一步完善其“在线生活社区”的无限畅想。

中国雅虎10月变脸

9月27日,中国雅虎在接受采访时表示,中国雅虎将在10月份对首页进行重大改版,改版后中国雅虎首页最大特点之一就是体现出与口碑网彻底分家,目前的中国雅虎首页还有不少口碑网的人口。同时该人士也表示,中国雅虎的2.0产品知识堂是与资讯的有力补充,将不会关闭。

地址 //红得发紫

转到 链接

为了你顶一下,我在吧里等了5年

//标签:神帖 5年 周杰伦 吴景 吴景 吴景

http://tieba.baidu.com/f?z=135734&ct=335544320&lm=0&sc=0&rn=30&tn=baiduPostBrowser&word=%D2%F4%C0%D6&p=0



你或许听过,一个痴情汉苦等心上人5年、10年的故事;但你是否看过,一个网友为了等回帖,苦苦等了5年?上周,网友们争相传送着一个网络神帖。

2003年12月27日,一位署名为“骑士精神”的网友,在百度“音乐吧”发表了题为《喜欢周杰伦的请来》的帖子。帖子内容极其简短,发帖者想通过该帖与其他网友交流有关于周杰伦的音乐,但帖子发出后一直无人理睬。

事隔5年,2009年9月24日,网友“骑士精神”再度打开该帖子,发现还是没有网友与他

交流周杰伦音乐,故伤心地自顶(指自己顶自己的帖子)。发帖者在跟帖中说“麻烦大家回帖,我打了这么多字,我等了5年多了也没有人回,我很失望!”

网友“骑士精神”顶了自己的帖子后,即引起其他网友的围观。自从9月24日上午开始,从一开始的来自百度各大贴吧网友到twitter网友,从各处得知此神帖的网友纷纷跟帖“围观”。截止9月28日13时,这个帖子已经吸引了近23万人次的浏览量,超过5000名网友跟帖“围观”。



网友1:我是来打酱油的,神帖啊!主啊,你太执著了!
网友2:出什么事了这么多人
网友3:前来围观神帖
网友4:闻讯特意赶来
网友5:开心网观光客前来膜拜
网友6:哇 LZ 你五年的等待终于修成正果了~!!!

地址 //红人榜

转到 链接

我所尊敬的一只北大猫

http://tt.mop.com/main.jsp?url=http://tt.mop.com/club/read_3544103.html



这只老猫,04年入学那年就曾在教一碰到过。任尔抚摸逗趣,它都淡然处之,对我们这些顽童非常宽容,俨然一位宽厚长者。

上周,在某论坛上,一位网友拍摄了一组猫的照片传到网上,引来网友关注和追捧。

这组照片拍摄于北京大学的教室,场景有许多,包括自习时、上课时,在一个画面中,这只猫还跑到了讲台上。



这猫很有品,一般的烂课不来听,听哲学类和艺术类的比较多。老师讲到梭罗的超验主义自然观时,它微微摇了摇头。



会和人长时间地对视,不知它怀着怎样的心事。

我叫徐情情,江湖人称芙蓉二代

http://baike.baidu.com/view/2827467.htm



网络确实是一个很好的“造星”的舞台,这两年人才辈出。而最近走红的新秀,非徐情情不可,江湖人称“芙蓉二代”。网传,徐情情出生于浙江温州市洞头县北岙镇,就读浙江科技学院。她辛辣的照片、雷人的身材、夸张的表情、张扬的个性走红于各大网站,其包装的夸张程度绝不输芙蓉姐姐。

在徐情情的博客空间中,数百幅火辣照片引来了无数网友的跟帖评论。“恶心得我要去死了。”“徐情情,即将崛起的巨星!”“她是独一无二,无法复制的,任谁也代替不了她!”“这纯粹是炒作。”

超级宝宝 穿着尿不湿跳舞

http://you.video.sina.com.cn/b/24706869-1289612904.html



近日,一段题为《婴儿看电视学舞蹈》的视频在一些知名网站流传。

视频上显示为一个家庭客厅环境,一个穿尿不湿的小娃娃,看上去站还站不稳,但手扶桌子,双眼紧盯正在播放碧昂斯MV的电视,跟着音乐节奏,有模有样地学着跳,不时抬起左脚、右脚,摆动身体,摇头晃脑,舞着手,屁股也跟着扭起来,在跳到高潮部分的时候还跪在地上摆起了造型,特别带劲,这认真劲看上去可爱至极,令人难以置信。

在网上,许多网友跟帖表达对小孩子的赞叹,并推测“这肯定是逗人的家长干得好事”。

地址 //忽然走红

转到 链接

“送水女”为90后正名



上周,一个网民叫“糖豆”的90后北京女孩在网上突然走红,原因是她在烈日下站了2个小时,给巡查的片警送矿泉水。糖豆今年19岁,是北京某大学的在读学生。糖豆说,此举只是想让社会大众知道,90后也是有社会道德责任感的一代。

杭州公交司机 酷似港星被人肉

因长着一张酷似香港演员陈浩民的脸,黄伟被网友冠以“杭州最帅公交司机”的称号。在杭州某论坛上,一篇名为《331路明星脸司机》的帖子。一网友名为“liuwanling”的女乘客说,她每天都坐331路公交车上班,偶然间碰到黄伟,觉得他长得很像自己喜欢的香港明星陈浩民。“以后尽量坐这帅哥的班车,多看几眼就很开心了。”网名为“麦田守望者”的网友说道。

藏族白菜公主 酷似李英爱

网友8月初在马尔康县发现了一个藏族女子——“锅庄仙子”普尔巴斯基,因其长相与韩星李英爱相似在许多网站引起关注,网评她比天仙妹妹还漂亮,在当地这位美女也成了名人。最近,马尔康县梭磨乡的蔬菜协会聘请该美女为该乡绿色蔬菜的形象大使,希望借这位清纯美女,促销绿色环保的梭磨蔬菜。

“温柔一刀”女交警温柔执法

24的胡玲是成都交警四分局三大队宽巷子路口的女交警,毕业于四川大学国际贸易专业。近日网上出现她执勤的视频,胡玲在处罚一辆违法奥拓车时,对方不配合,胡玲在半小时内心敬礼13次,最终司机认罚。胡玲处理违法时笑眯眯的,但下手处罚却绝不留情,被司机们称为“温柔一刀”。